

2023年12月25日

新闻稿

巴玛纳登 (IR. PATHMANATHAN K.)

槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 及槟州供水机构 (PBAPP) 首席执行官

北赖河事件：2023年12月25日早上5时达到99%的供水恢复

- 槟州供水机构仍在全天候努力恢复7个社区的供水，这些社区位于水管末端 (EoL) 和高地势区域，约有1000个用水户尚未恢复供水。
- 双溪赖滤水厂和3个主要泵水站 (武吉南玛、武吉哥隆和公巴) 正以最佳水平运行。
- 在过去72小时内，西南县的用水量很高。

檳城，星期一，2023年12月25日：檳島西南縣 (DBD) 的供水恢復工作於今天早上5時達到了99%的階段。

受北赖河水下水管爆裂事件影响的20万用水户中的约19万9000个用水户的供水已恢复。

槟州供水机构 (PBAPP) 的工作人员仍在全天候努力解决“局部问题”，并恢复以下7个社区的供水，这些社区位于水管末端 (EoL) 和高地势区域：

1.	浮罗山背医院	5.	Emerald Park
2.	Tingkat Relau	6.	Sunway Cassia
3.	Setia Sky Vista	7.	Flat Lily
4.	Vista Condominium		

估计尚未恢复供水的用水户总数约为1000个。派水队伍一直向受影响的区域派送水源。这些社区中大部分未解决的供水问题与受影响建筑物内部的配水系统 (水管) 有关。

尽管如此，槟州供水机构的技术人员正在与管理公司和居民合作，以尽快解决这些问题。

西南县在过去72小时内用水量很高

自槟州供水机构于2023年12月22日下午2时开始的供水恢复工作以来，槟岛西南县地区的用水量很高，可能是由于两个关键因素：

- 在所有住宅、商业和工业建筑中，包括高楼建筑中，数以百万计的空水箱需重新灌满；以及
- 圣诞节节前的庆祝活动。

迄今为止，自2023年12月22日以来，槟州供水机构在北赖河水下水管修复现场检测到了小幅且可接受的泄漏。自2023年12月22日以来，没有发生重大的水管爆裂事件。

双溪赖滤水厂和3个主要的槟州供水机构的泵水站（武吉南玛、武吉哥隆和公巴）正以最佳水平将净水泵送到西南县地区。

因此，槟州供水机构希望请求西南县已经恢复供水的用水户的理解和合作。

如果可以的话，请今天减少您的用水量，以便我们今天可以完全恢复供水服务。我们需要恢复7个仍受影响的社区的供水。

感谢您的耐心和理解。

文告发出 : Farid bin Othman
企业通讯部
电邮 : farid@pba.com.my